

TECHNICAL DATA SHEET

Customer Services CHC : 03 379 7067 or AKL: 09 443 7067 Email: help@giltedge.co.nz Technical & Sales Assistance Email: help@giltedge.co.nz www.giltedge.co.nz

Giltgrip® Rug Grip

Giltgrip ® Rug Grip is a multi purpose non-skid underlay pad that works on carpet and all other types of flooring.



- * Will not rot, crumble, flatten out or shed fibers.
- * Absolutely skid proof.
- * Easily picked up and repositioned.
- * Super easy to install no special tools required.
- Completely odourless
- Prevents unwanted moisture and mildew buildup

Roll Sizes: 180cm (W) x 18mtr (L) 90cm (W) x 15mtr (L) RUGGTB180 RUGGTB90

Works on Carpeting

The white side will grip any textile floor covering (fitted carpet), **Giltgrip ® Rug Grip** adheres firmly to your rug and carpet and so helps to prevent slipping or falling over. Place the underlay white side down facing the carpet, then place the rug on top of the grey side.

Works on Hard Floors

The grey side is ideal for use on hard flooring surfaces such as marble, hardwood, ceramic, vinyl or stone. **Giltgrip ® Rug Grip** adheres firmly to your rug and floor. Place the underlay grey side down, then place the rug on top of the white side. ** We recommend a trial test of the product on oiled or stained timbers as an extra precaution.

Floor Preparation

Prior to installing **Giltgrip ® Rug Grip**, the floor should be vacuumed, clean and dry. Do not install the Rug Grip on a wet floor. n order to obtain a long lasting non skid performance, avoid frequent removal and re-injstallation of the Rug Grip from its designated installation area.

** Warranty

Giltgrip ® Rug Grip is guaranteed not to mark, stain, oxidise or discolour properly

installed, finished and maintained floors and carpeting.

Free Phone 0800 445 833 Email: help@giltedge.co.nz www.giltedge.co.nz